Buenos dias alumnos y alumnaii

Para no ser muy cansino y hacer todas las semanas lo mismo, esta semana vamos a empezar con alguna cosa nueva, pero muy facil, ni es evaluable ni pasa
nada si no queréis hacerlo, creo que esta bien saber un poco para estos cursos venideros. Como veis, empezamos con las longitudes; es el tema 11 del libro,
os iré mandando imagenes del libro detallando lo que haremos. Ademas de la explicacion que tiene el libro os subo dos videos que se comprenden muy bien
lo que quiero explicar. Son muy cortos. Aun asi, si no entendéis algo, preguntarmelo por classdojo y estaré encantado de explicarlo mas detallado. Cualquier
duda, no tengais reparo en preguntar. Para la semana envio los ejercicios corregidos con los resultados, para que tengais tiempo de acabarlos, ok. Ya sabéis
que los dias son orientativos, aunque estaria bien seguir un orden y una rutina.! EMPEZAMOS i

https://www.youtube.com/watch?v=kzrplJ1ljvko

https://www.youtube.com/watch?v=q7 ByMHwBOO

Después de ver los 2 videos quiero que hagdis el ejercicio 2, 3 y 4.(pagina 158-159)

Buenos dias, hOV miércoles 6 tenemos gue trabajar el milimetro, es la medida mas pequefia que vamos a trabajar.
Si cogéis una regla y medis un milimetro.! veis que es super pequefio iéqué podria medir 1 milimetro?
Quiero que, con una regla, metro, cinta o algo que tenga centimetros y milimetros midais por casa 5 cosas que se puedan medir en cm y mm.

Al acabar quiero que hagdis los ejercicios 2, 4 y 5 (pagina 160-161)

Buenos dias, hOV es viernes 8, espero que vaya bien la semana. Hoy hacemos de repaso los 3 ejercicios de la tltima pagina para repasar lo que

dimos esta semana.


https://www.youtube.com/watch?v=kzrplJ1jvko
https://www.youtube.com/watch?v=q7_ByMHwBO0

E) Expresa en metros.
Para medir la longitud de objetos grandes o distancias peguenas utilizamos el metro. s B0 dm o A0 dm

El paraguas que lleva Laura mida un matro de largo. = 50 dm = BOdm

1 melro sa escribe asi: 1 m.
Fl decimetro v & centimetro son unidades
de longitud menores que &l metro, "_‘

= 1 decimetro es igual & 10 centimetros.

-
1 decimatro se escribe asi: 1 dm. @ Expresa en centimetros.
1 dm = 10cm f HAZLD ASi
= 1 matra es igual a 10 dacimetros v a 100 cantimatros.
- 2dm y Bom
im=10dm 1m=100cm - v

20 cm + 8 om = 28 cm

El decimetro v el centimairo son unidades de lengitud menares que el metrao.
. . ; s 3dmv 5 em
= Un decimetro es igual a 10 centimetros. 1dm = 10 cm drriy 5

= Un metro es igual @ 10 decimetros y 3 100 centimetros. 1 m — 10 dm — 100 &m ® 4dmy 16cm

| BJEMPLO  TOOmM =7 m
ry

w 30 am

= L0 dm

4m,

L J

400 om + 30 cm 4

= & dm y B om

= B odmy 14 om

3

R om

EJEMPLO
dm y Hom
v L i

= Smyddm

= 8y 88 om

s 700 om s 500 ¢

m

= 200 cm = HO0 cm

A00 cm = 4m
I *

100

Hom = 435 cm

= 2m, 5dmydcm

= Tm3dmyd

B Expresa todas las cantidades en una misma unidad y resuelve.

E) Mide v escribe cudntos centimetros mide cada pintura. Después, contesta.

que mide 2 decimatros y § centimetn
¥ 19 centimetros ¢e ancho. JCuantos
de large mas que de anche mide?

v &l rermolgue?

c e

= 0us pinlura mide menos da 1 decimeatro® gy mas de 1 dacimelro?
CALGULD MENTAL
E Copia y complata en tu cuademao.

RECUERDA =3m=..dm " Zdm=..cm » Em=..cm ;
| *
1m =10 dm = 103 cm = Hm =, dm s 4dm =...cm « Bm=..cm nltﬁ::lz=:£:$
&

1 dm = 10 cm = 9m=_.dm » Tdm=..cm = Om=.._cm )

Jaime mice 1 metro y 25 centimetros,
Suwamiga Rocio mide 30 centimetras menos,
LCudntos cantimetros mide Rocio?

centim

= Para hacer un cuadro, Andrea compra una ldmina

etros

Un coche mida 4 m y 45 cm y llava enganchada
un remiokoue gue mide 1 my 25 cm.
LCudntos centmetros en total miden el coche

crm

sl

442
46 2
48 2

B2
BE
GR

Calcula la mitad de ndmeros de dos cifras (las dos cifras pares)
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El milimetro

Para medir ‘ongitudes muy peguenas utiizamos una unidad de longitud
menor que el centimetro: &l milimetro.

Tmm 1cm
. e 3

« | centimetro es 10 méimetros.
1 milimetro se escribe asi: 1 mm..
1cm=10mm

» ;Cuantos milimetros mide el ¢lip?

Observa que el clip mide 3 centmetros y £ milimetros,
1

3 centimetros y £ milimetros

v v

30mm + dmm=34mm

El ¢clip mide 3¢ milimetros.

n Mide con la regla y completa la tabla en tu cuaderno.

Longitud en cm | Langitud en mm

e~ — — — — = ]
e
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ﬁ

€] Lee y contesta.

Carkes la dice a su amiga Nuriz: «Tengo un lapiz de 7 mm de largas.
4Es posible o que dice Carlos? ¢Por qué?

a Copia y completa en tu cuaderno.

EJEMPLOS » 20m=~...mm

« B0mm = ...cm
4cm=40mm  BUmmM=8cm «8om=—..mm » 70mm=—..cm
2 CHPNN, :

X 10 10 | s5em=..mm « 90 mm = ... cm

—

L RAZONAMIENTO ~
Lee y averigua la altura en milimetros del gnomo Jorrik. ‘/ Yo mide mds que Nino\l
. B -\Lmems que Venec,
| Yo mido 81 mm. /l l Yomndoﬂcmyamm) V'—’

@) Expresa en milimetros.

HAZLO Asi = 1emy5mm * 2 cmy 38 mm
dem y 6mm * 8cmy 8mm = Scomy 58 mm
v v

= 4cmy5mm = §comy 63 mm
30 mm + € mm = 36 mm

= 5cmy 9mm = Gemy 72 mm

2| @ Leey resuelve.

La profesura ha ancargado a sus alumnoes un lrabajo sobre nsectos.
Observa los datos que ha encontrado & grupo de Natalia,

SALTAMONTES
Su lengtud asta
gnira 13 mm

y 20 mm,

MARIQUITA
La longitud de
ja marikuita esta

GUSANO DE S£0a )
Puede alcanzar
una lengitud

de 8 cm.

anlre 5 mm y & mm.j

* Una mariquita mide 6 mm de largo
y un saltamontas mida 2 cm de largo.
;Cudntos miimetros ce largo mide
la mariquita menos que el saltamontes?

* Un gusano de seda mide 7 cm
y un saltamontes mide 1 cmy 7 mm.
¢ Cuantos milimetros mide el gusano
de seda mas que & saltamontes?

» Lna mariquila mide 7 mm de largo, un gusana de seda mide 8 cm y 9 mem,
y un saltamonltas mide 1 cm y B mm. ¢Cuantos milimetros mediran an Lolal
S pones uno a continuacion de otro?
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| ACTIVIDADES .

€} mide v calcula la medida en i
centimetras de cada linea.

=_A
—

E Copia y complata en tu cuadamao.

= T odm o= __. am = Goom o= ... mm

g mo— ... am s 30mm o— ._.om

= 80 dm = ... m =4 m=_.ecm 1
= GO0 crm = ... m = TOD Cm o= ..M

E Leaa y complata an tu cuaderno.

= Jdam=..m 1
= Hdam — ... m

= 12 ddam — ... m

= dhm— ...m

=G him o= .. Im

= 14 b — Coomm

= 3 lkm o= ... m

8 HEkmo= ...

= 18 k= ._.m



